Bce nencteus c

NEeCATUYHbIMU
apobamu

Knacc 5
Yuuntenb: He3opoBa M.E.




Llenun ypoka:

s O00OWNTL N CUCTEMATUINPOBATDL
MaTepwuan no TeMe;

s ObBoratnuTb 3HaHUA O AECATUYHbIX
OpoosAaXx;

= YCTAHOBUTb CBA3N MeXOy Teopuen u
NPaKTUKOMW.






"

CpaBHeHMEe JeCATHYHbIX
npoodeu.

CpaBuum yncna 37.634 u 37.628.

[{ndpsl B pa3psgax AECATKOB,
CAUHUIL U JECATHIX JOJIEH Y HUX
OJIMHAKOBBIE.

CMOTpUM Ha pa3psij COTHIX.

VY nepBoro yucia pa3psj COThIX
JOJICH OOJIbIIIEe, 3HAYUT, 1 OHO CaMO
ooJIbIIE:

37,634>37,628.
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CpaBHUTbL Yucna: 6.27 n 6,2499.

YpaBHAEM 4MCNO 3HAKOB MNocre
3anaTtoun (npunuwem K gpodun 6,27
asa Hyns nonyyvnm 6,2700).

CpaBHuBaem apobu c
OMNHAKOBbLIM YMCIOM 3HAKOB
nocne 3anaton: 6,2700 n 6,2499.

6,2700>6,2499.



« CPABHUTE YUCIIA:

« 538U 5,29

« 0,73u0,76;

a 23,514 u 24,279;

« 16,737 u 9,859;

« 137,3589 1137,3598.

= MPOBEPb!

« 1)> 2)< 3) < 4) <
5) <.

$ PRLLM CaM

CpaBHUTE.
5,83 1 5,8298:
15,8 m 15,79959:
0,795 n0,78598:
3,132 u 3,2;

57 u57,39;
982,1 n 983,09;
5,709 u 5,71.




"
CnoXxeHne 1 BbldnTaHune

apoben

= [lpaBuno: 5.17 772

CroxeHue u +25 28
BblunTaHNE 499
OCYLLIeCTBAETCA Mo 7,67 !
paspsigam, HaumHas c 46.0
MNnagLmnx paspsaaos 5 4
(3ansaTaga gosmKHa !
HaxoguTcs nog 40,6
3ansaTon)




"
Vuenuk ¢blnonui 0eiicmeus u 3anucai omeem, 3a0ole
nocmasums 3anamele. Hcnpasome e2o oumuoky.

84,365+4,731=89096;
28,01- 9,51=18460;
3,1297+0,0854=32151;

510,666- 343,366=167300;
5,7893-1,5685=4,2108;
0,37517+0,92318=129835.
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‘ PaBUJILHO JIN BBIITIOJIHCHDI I[CI/ICTBI/I}I?

Ecnu ne npasunvno, mo ooviacuume, 8 wem omuoxa?

3,26 3,26 3.26 3.26
25 42,5 +2,5 + 2,5
3.1 531 TSTST 35T
2,72 2,72 2,72 J
- 1.3 -1, 3 - 1,3
23,9; 1,6 9; 2,59
2,72
- 1.3




| _
OYH IIPpHUAyMaJj HCCKOJIBbKO INIPUMEPOB HA CJI0KCHHUC U BBIYUTAHHUC

AEeCATHUYHBIX AP00eH, a YTOObI ObLJI0 CMEUIHO,CTEeP B HUX 3aNsThIE.

Bom xaxue zabaenvie paeeHcmed nojaydujilucy.

Iocmaevme 6 HYJICHblIE Mecmad 3ansnible.
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Camocmoamenvhnaa pavoma.

» Hanuiuure 1o mopsiaKy S 4rcel1, IepBoe U3 KOTOPhIX PABHO
8,7, a kaxxnoe caenyromiee Ha 0,5 0oabIIe OpeablAyIIETO.

»Hanmuiuure 1mo nopsaaky 5 4ucel, IIepBoe U3 KOTOphIX 9,75, a
Kaxka0¢€ ciaenayromee Ha 0,5 MEHbIIE TPeabIIYyIIETO.
e JlomoIHUTE:
10 eauHuLkbl yuciaa: 0.7; 0,03; 0,52; 0,006:
710 AecATu uucia: 2,3, 7,84; 6,05; 9,99:
e1i0 cta yuciaa: 47,34; 53,4; 29,13; 63,09.
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YMHOXeHne apoben

= [lpaBuno:

1. NepeMHOXUTb HaTypanbHbIE 3,2
yucna, He obpallasi BHUMaHue * 9 5
Ha 3ansTble; ’

2. [logocynTtaTb CKOMbLKO 160
[ECATNYHBIX 3HAKOB B KaXJ0M +64
N3 MHOXUTENEWN;

3. B nonyyeHHOM npoun3BeneHumn 8,00
OTOENUTL CnpaBa CTOSbKO 32*25=800
3HaKOB, CKOJbKO nX B 060mx
MHOXUTENSAX. 3,2(1 3HaK)

2,5(13HaKk)

800(23Haka)— 8,00
3,2*2,5=8



PeLwin cam!
s Bblyncnu:
56,4*3,2
46,7*3,15
s BoccTtaHoBuTe nponylleHHble undpsbl
?,37
7?74
?2?77?0

s CKopocCTb KaTepa B cTosiven Boae 28 Km/4, No TEYEHUIO B
1,4 pa3a bonble. Hemy paBHa CKOPOCTb TEYEHUS PEKN?

<



[leneHne apoben
- |_|pa|3|/|f|0; 5,62:0,2 =56,2:2=28,1

V) )
1. B penutene nepeHecTun

3anATYI0 B KOHEL, 9,702:2,31=970,2:231=4,2
2. B gpenumom nepeHectu \j \ﬁ

3alATYyO Ha CTOJIbKO 3HAKOB,
CKOJ1bKO UX B AeEJInTene,

3. BbInonHuTb genexHne



CamocTodaTenbHaa paboTa

s Bbluncnu:

45,6:0,2

7,068:1,24

= [OBaApHbIM Noe3g UMeET ANUHY B 1KM U
OBWXETCA CcO CKopocTbio 50 kKM/4.3a Kakoe

BpeMs OH NPouaeT TyHHeNb ANMMHOU 1KM?
s BoccTaHoBuTe Undpbl:

977,6:3,75=377,8
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IToroBoe 3agaHue

1) oe NnpuMeHsaTCS BCE OENCTBUA C AECATUYHbIMU Apobsmn?

2)Hangute sHadeHmne YNCOBbLIX BblpaXXeHWUM:

a) (4251,151 + 9,374) % 4,5) : (0,096 + 11,23 + 76,63 x0,8)+ 0,35 x 0,6):

6)((11 - 10,2175) : (11 - 7,87)+(0,07 x 0,5 + 2,746) : (1,52 + 3,89 — 6,7
x 0,5)) : (7 - 6,5)

Ecnun Bbl paaoM ¢ pe3ynstatoM KaXkgoro AeUCTBUs nocraBuTe
COOTBETCTBYIOLLYHO OYKBY,

To y Bac nony4yntcs ppaasa,

14.526 -T 15,78 — A 14,068 - B 65,367 — bl
0,123 =T 61,304 - M 4,312 - 1O 11,326 - O
58 =Y 0,75 =K 72,63 -1 36-U

09 -0 14,56 — H 0,21-1 1,11 -E

0,001 -3 0,01 -U
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Cnacubo 3a pabory!

nUnGL,




